



Здание строилось долго из-за дефицита средств во время кризиса. И принято комиссией не сразу. К специфичному объекту предъявляются повышенные требования. Теперь все замечания устранены, учреждение может начать работу

За чистоту рядов
В Нижнем Тагиле завершено строительство санпропускника

Галина СОКОЛОВА

22 миллиона рублей, выделенных из казны Нижнего Тагила, превратили старенькую баню на улице Верхняя Черепанова в современный санпропускник. Правда, случилось это не враз. Объект строился пилителку.

Санпропускник - учреждение крайне нужное, ведь в Нижнем Тагиле, как в любом другом городе, проживают не только здоровые и опрятные люди. Есть граждане, не утруждающие себя гигиеной, распространители инфекций и таких неприятных болезней, как чесотка, педикулез. Только за прошедший год сотрудники нижнетагильского Центра гигиены и эпидемиологии провели беззараживание в 1162 очагах заболевания туберкулезом, дезинфицировали более 30 тонн белья, осмотрели и извлекли от швей 500 божей.

И весь этот титанический труд проделан в сложнейших условиях. Состояние городского санпропускника не выдерживало никакой критики. Помещение плохо отапливалось, оборудование давно устарело. Сотрудники центра терпеливо ждали, когда город найдет такие средства для строительства социального значимого объекта. Приняв решение переселить санпропускник еще в 2006 году, тагильчане только сейчас подобрали для себя с завершением стройки. Внешне здание выглядит вполне современно, под стать ему и «начинка»: дезинфекционные камеры, система вентиляции, сантехнические комнаты и душевые.

Строительные работы тагильчане закончили как раз к моменту передачи учреждений здравоохранения в областное подчинение. Когда будет определен балансодержатель санпропускника, окомплектуется штат его сотрудников, и борьба с социальными болячками в Нижнем Тагиле продолжится во всеоружии.

«Обручилась» с рекордом
В Книгу Гиннеса без денег не попадешь

Галина СОКОЛОВА

2 февраля 2007 года Любовь Гурышева смогла прокрутить три раза 135 обручей одновременно.

Общий вес такого числа обручей составляет 20 килограммов, а высота колонн сложенных друг на друга спортивных снарядов составляет порядка полутора метров. При этом рост самой Любы - 162 см. Прежний мировой рекорд, установленный в июне 2005 года австралийкой Кариной Оутт, равнялся 100 хула-хупам. Достижение тагильчанки зарегистрировано представителями Книги рекордов России, а вот в Книгу Гиннеса оно не попало, так как издание это коммерческое, и за факт регистрации в нем рекорда надо заплатить порядка 20-25 тысяч рублей. Таких денег у супругов Гурышевых, работающих на Уралвагонзаводе, не было.

Рекордсменка признается, что достижение далось ей нелегко, пришлось на сцене выложиться по полной программе. Ее тренер - Ирина Занкина, наоборот, считает, что у девушки был еще запас. «Люба могла прокрутить тогда и 140 штук. Хула-хупами занимается с двенадцати лет. Талант подкрепляет завидным трудолюбием. Номера в ее исполнении украшают не только концерты во Дворце имени Окунева. Люба - призёр областных и всероссийских конкурсов», - рассказывает о своей воспитаннице Ирина Семёновна.

С момента, когда Любовь Гурышева, превратившись в



Первым достижением Любы была «бочка» - так на языке циркачей называют 60 прокрученных на талии обручей

яркий вихрь, установила свой рекорд, прошло ровно пять лет. Как сегодня поживает представительница Книги рекордов Гиннеса оно не попало, так как издание это коммерческое, и за факт регистрации в нем рекорда надо заплатить порядка 20-25 тысяч рублей. Таких денег у супругов Гурышевых, работающих на Уралвагонзаводе, не было.

Во-первых, родила сына Глеба. Теперь в семье Гурышевых полный комплект - есть и дочка, и сын. Во-вторых, выехала на цирковую сцену дочку Машу. За свои восемь лет девочка успела позаниматься музыкой, фигурным катанием, гимнастикой... Мама поняла, что надолго и всерьез дочь может чем-то увлечься только под строгим присмотром, и стала личным тренером Маши. Теперь они работают на одной сцене. Маша осваивает хула-хупы и уницикл (одноколесный велосипед), а Люба оттачивает уникальные для самодеятельного цирка номера с вольностоящей лестницей.



Квартира у Гурышевых маленькая, но даже в ней Люба умудряется тренироваться

ЕГЭ - поправка на творчество
Контрольные задания станут более практическими, а порядок проведения экзамена - прозрачным

Дарья БАЗУЕВА

Единый государственный экзамен продолжает совершенствоваться - о некоторых новшествах в процедуре его проведения шла речь вчера на пресс-конференции в ИТАР-ТАСС-Урал. В первую очередь они касаются содержания контрольно-измерительных материалов и работы наблюдателей.

Как отмечает начальник управления экспертизы и мониторинга состояния системы образования Института развития образования Свердловской области Марина Жигулина, с каждым годом в материалах ЕГЭ увеличивается количество практико-ориентированных и творческих заданий.

В прошлом году подобные поправки были внесены в задания по математике, в этом году они будут сделаны в материалах по информатике и истории. Изменяется количество и характер заданий. Следить за изменениями, а также проверять свои силы, решая тесты, школьников призывают на сайте Федерального института педагогических измерений. Там можно ознакомиться с демонстрационными вариантами заданий и ответить на тест в режиме онлайн. Пользоваться услугами других сайтов, где предлагаются задания ЕГЭ, в том числе за деньги, нужно с большой осторожностью. Поскольку задания, которые там предложены, могут не иметь ничего общего с ЕГЭ. Как и прежде, выпускник

одновременно может подавать результаты ЕГЭ не более чем в пять вузов, причем в каждом из них не более чем на три специальности. Однако на этот раз победители олимпиад и социальные льготники, имеющие право на поступление в учебное заведение вне конкурса, смогут воспользоваться своим преимуществом при зачислении только в один выбранный вуз на одну специальность. В этом году впервые заранее объявлен минимальный порог баллов ЕГЭ по обязательным предметам - математике (24 балла) и русскому языку (36 баллов). Баллы по предметам по выбору станут известны, когда эти дисциплины сдаст основной поток выпускников.

По словам начальника отдела организации аттестационных процессов министерства общего и профессионального образования области Ирины Петрушиной, особые требования будут предъявляться к работе общественных наблюдателей, их деятельность теперь регулируется Федеральным положением. Для них разработана специальная «Экспертная карта», в которую необходимо вносить информацию обо всех нарушениях, а также свои наблюдения за ходом экзамена. К тому же общественные наблюдатели теперь будут входить в конфликтные комиссии, что позволит сделать их работу более объективной и прозрачной.

Избраны прибывать первыми и с помпой
В четырех селах Туринского городского округа появились добровольные огнеборческие «пятёрки»

Зинаида ПАНЬШИНА

Сегодня в Туринске подают удостоверение пожарных добровольцев два десятка крепких мужчин из сёл Ленское, Городище, Липовское и Дымково.

Вот именно - крепкие, дружные бы в добровольную пожарную дружину не взяли. Хорошее здоровье дружинников подтверждает результаты только что пройденного ими медосвидетельствования. А после курса обучения у профессионалов в местной пожарной части (№ 87 ФПС МЧС) парни приобрели необходимые хотя бы для начала специальные знания и навыки пожаротушения. Ну а опыт... Надо полагать, будет и опыт. Территории ряда сёл в нашем районе слабо прикры-

ты профессиональными пожарными подразделениями, - говорит заместитель главы городского округа по ГО и ЧС Андрей Дудченко. - Взять, например, Дымково. Там у нас, кстати, находится пансионат для престарелых, то есть объект, который требует особого внимания. А в случае чего спасатели раньше, чем через 40 минут после вызова, просто физически не смогут в это село добраться. Так вот пока они едут, добровольцы возьмут помпу, бочку с водой и первыми прибдут на пожар. Такая схема.

В качестве вознаграждения за постоянную готовность спасать односельчане и их имущество от огня туринские добровольцы получают право бесплатного проезда на общественном транспорте по городу и району. Ну

и возможность (вернее, даже обязанность) ежегодно проходить бесплатный медосмотр. По словам А.Дудченко, в муниципальном бюджете заложены деньги на страхование добровольных огнеборцев от различных несчастных случаев во время тушения пожаров. И хотя реально необходимой суммы у администрации еще нет, она обещает с этим поторопиться. Тем более что со специализированной пожарной бригадой, призванной защищать пожарного от ожогов и травм, у дружинников пока тоже не очень.

Парни надеются, что обещанное областными властями пожарно-техническое оснащение - все 20 комплектов - они получат раньше, чем наступит пожароопасный сезон. А до тех пор будут довольствоваться по-

дарками Свердловского областного отделения ВДПО. Руководителем отделения Игорь Кудрявцев вручил сегодня каждой из четырех сельских добровольных пожарных команд Туринского городского округа по одному новому комплекту боевой одежды пожарного. И всем добровольцам персонально - членские билеты общественной организации «Добровольная пожарная охрана Восточного управленческого округа Свердловской области».

По информации пресс-службы областного отделения ВДПО, в муниципальных образованиях до сегодняшнего дня числилось 62 добровольных пожарных дружины. Теперь, с Туринском, стало 63. В их составе - 315 добровольцев.

Не останься без «Областной»!
Стартовала досрочная подписная кампания

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

С 1 февраля во всех почтовых отделениях Свердловской области стартовала досрочная подписная кампания на второе полугодие 2012 года. Очень важно, что стоимость подписки сохраняется на уровне прошлого подписного периода.

Наряду с традиционной подпиской в почтовых отделениях с ноября 2011 года запущена онлайн-подписка. На сайте Почты России можно получить подробную ин-

формацию о тарифах на подписку для географических зон России, скидках, правилах заполнения бланков заказа периодической печати и информацию о правилах распространения подписных периодических изданий. Онлайн-подписка интересна еще и тем, что позволяет выписать любое издание не только для себя, но и для своих близких. Не забывайте, что грядут очередные праздники: День святого Валентина, 23 февраля и 8 Марта, к которым можно сделать подарок в виде подписки на газету или журнал.



Подписные онлайн-каталоги, в том числе и каталог Почты России, расположены на интернет-сайте www.russianpost.ru в разделе «Услуги и сервисы»

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Виктор СМЕРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУДЧЕНКО, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: oblgazeta@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, 73813
Льготные - 09056, 73811
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

Отдел политики и власти - 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем - 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки - 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов - 355-37-50
Юрист редакции - 355-29-46
Фотокорреспонденты - 375-80-01
Бухгалтерия - 262-54-86
Отдел МТО - 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) - (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) - (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург - 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области - 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» - 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.printerint.ru
Заказ 369
Тираж 77725
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику - 20.00, фактически - 19.30

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

Ирбитская рок-группа поучаствует в съёмках фильма

Рок-группа «Смайлы» из Ирбита стала четвертым коллективом, который примет участие в съёмках фильма «Про рок», информирует портал «Ирбит-медиа». Помогли им в этом интернет-голосование: за месяц ролик «Смайлов» собрал на YouTube 10954 просмотра. В ближайшие дни режиссёр обсудит с музыкантами план дальнейших действий и съёмки.

Между тем процесс создания фильма «Про рок» уже в разгаре. Три группы, которые ранее выбрали эксперты, получили в конце декабря видеореферат - «Кино-пробы». Тогда попасть в кино пожелали 67 ирбитских рок-групп.
Есть и срежиссированные эпизоды. Например, по сценарию плану уже снят ролик «Новый год - большие планы». Также снят эпизод «Свадьба героев» - пожелались два участника рок-группы «Сам Себе Джо».

Над документальной картиной работает уральский режиссёр Евгений Григорьев. В ноябре прошлого года он снимал в Екатеринбурге первый эпизод фильма - «Кино-пробы». Тогда попасть в кино пожелали 67 ирбитских рок-групп.

После «Кинопроб» команда экспертов выбрала лишь три коллектива, которые станут главными героями фильма - это «Cosmic Latte», «Городок Чекистов» и «Сам Себе Джо», все три группы - екатеринбургские, теперь их ряды пополнили ребята из Ирбита.

Металлурги Серова проводят для детей экскурсии по заводу

Серию экскурсий под общим названием «Горжусь родителями» решили провести на металлургическом заводе Серова для школьников и студентов, чьи родители трудятся на одном из самых крупных городских предприятий, сообщает телевизионный «Канал-С».

Первая экскурсия была организована в прокатном цехе. Ребята встретились с прошлым и настоящим завода: знакомство с рабочим местом родителей началось для них с историко-производственного музея, затем экскурсанты отправились непосредственно в прокатный цех. Юных гостей познакомили с технологией производства, провели по всем участкам. На экскурсии рядом с детьми были их родители. Взрослые с удовольствием рассказывали о своей работе, объясняли технологические процессы.

По словам начальника прокатного цеха Дмитрия Штина, именно подобные экскурсии в своё время помогли ему определиться с будущей профессией.

Вскоре состоится следующее мероприятие заводского проекта «Горжусь родителями»: с профессиональной родительской помощью дети рабочих электросталеплавильного цеха.

Людмила Бабушкина помогла отправить камышовских детей к крокодилу Гене

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина помогла организовать поездку-экскурсию для старшеклассников камышовской школы №3 на екатеринбургскую крокодиловую ферму, пишет официальный сайт Камышовского городского округа.

«Этих экзотических животных многие из наших детей раньше не видели. Впервые им была предоставлена возможность потрогать руками крокодила, пощипать на шею питона, заглянуть в глаза варану и увидеть в них свое отражение.

Дресировщик крокодила Гены, поднимавший семидесятикилограммовое тело своего питомца и закатывавший кисть руки в его грозную пасть, рассказал, что Гену он воспитывает с самого рождения (крокодилу 15 лет), и тот воспринимает его как родителя», - поделились впечатлениями от поездки педагоги на сайте школы.

УТОЧНЕНИЕ

Во вчерашнем номере «Областной газеты» был опубликован материал под заголовком «Горячие ответы на горячие вопросы». В нем, по независимости от редакции причинам, была допущена неточность. Фрагмент текста, где речь идет о размере платы за общественное потребление электроэнергии, должен выглядеть так: «Плата жильцов за общественое потребление электроэнергии, по словам министра, должна быть как минимум в три раза меньше платы за индивидуальное». Приносим читателям извинения.